

中石化石油工程技术服务有限公司
关于间接控股境外子公司司法重组进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示：

- 巴西里约热内卢州第三商业企业州府法院（以下简称“巴西里约法院”）于2018年8月（巴西当地时间）批准中石化石油工程技术服务有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）间接控股的境外子公司中国石化集团国际石油工程巴西有限公司（以下简称“巴西子公司”）启动司法重组程序，至2019年7月15日（巴西当地时间）批准关于巴西子公司司法重组相关方案的裁定。近日，巴西子公司收到巴西里约法院终审裁决，裁决认定其已履行完毕司法重组义务，司法重组程序终结，并恢复正常经营。
- 2024年上半年将转回预计负债1,336万美元，具体会计处理与财务数据以公司财务报表数据为准。

一、关于巴西子公司司法重组方案进展的概述

公司间接控股的境外子公司巴西子公司于2018年8月16日按照巴西当地相关法律向巴西里约法院申请司法重组，并于2019年7月15日（巴西当地时间）收到巴西里约法院已批准司法重组方案的裁定。巴西子公司自2019年7月15日起持续执行司法重组方案，截至2021年12月31日，巴西第三化肥厂项目涉及的大部分劳工诉讼和三商诉讼已获处理，但司法重组方案规定的义务尚未完全履行完毕。详见公司已于2018年9月4日、2019年7月19日、2021年7月16日、2022年1月22日刊登在上海证券交易所网站<http://www.sse.com.cn>的《关于间接控股境外子公司拟在境外实施司法重

组的公告》（公告编号：临 2018-056）、《关于间接全资控股境外子公司司法重组方案获得境外法院批准的公告》（公告编号：临 2019-032）、《关于间接控股境外子公司司法重组进展的公告》（公告编号：临 2021-024）、《关于间接控股境外子公司司法重组进展的公告》（临 2022-003 号）。

二、巴西子公司司法重组方案进展情况

巴西子公司结合巴西司法重组实践，根据已获批准的司法重组方案，持续推进司法重组工作，与相关债权人沟通协商，并按照巴西相关法律规定，向管辖法院申请关闭司法重组程序。近日，巴西子公司收到巴西里约法院终审裁决，裁决认定其已履行完毕司法重组义务，司法重组程序终结，并恢复正常经营。

截至终审裁决之日，巴西第三化肥厂项目涉及的劳工诉讼和三商诉讼大部分已获处理。截至 2024 年 6 月 30 日，巴西子公司已就司法重组方案累计支付约 3,779 万美元（折合人民币约 2.59 亿元），其中：累计支付 1,474 个债权人合计约 2,898 万美元（折合人民币约 1.99 亿元）、司法重组涉及的其他费用约 881 万美元（折合人民币约 0.60 亿元）。该等其他费用包括重组专业机构和债权人谈判的费用、运行费用等。巴西子公司已恢复正常经营。

三、对公司的影响

本公司根据巴西子公司的司法重组计划及初步估计，于 2018 年度计提了预计司法重组支出 6,925 万美元（当年折合人民币约 4.75 亿元），并根据司法重组方案的进展情况，于 2021 年底转回预计负债 1,083 万美元（当年折合人民币约 0.69 亿元），截至 2024 年 6 月 30 日，巴西子公司在司法重组中已实际支出 3,779 万美元，根据测算巴西子公司预计还需支付债权人共计 727 万美元，2024 年上半年将转回预计负债 1,336 万美元，具体会计处理与财务数据以公司财务报表数据为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中石化石油工程技术服务有限公司董事会

2024 年 7 月 10 日